

Новий проект стартував у Славутичі



посольства Республіки Беларусь в Україні Юрій Рабко. Він наголосив на глибоких економічних зв'язках з нашою країною і співпраці з реалізації цього проекту, спрямованого на економію енергії.

У рекордні строки – вже через п'ять місяців! – буде збудована котельня, яка із залученням новітніх технологій абсолютно автоматизовано регенеруватиме тепло, спалюючи торф та деревну тріску. Котельня матиме потужність 10,5 МВт і стане унікальним технологічним об'єктом, робота якого дозволить скоротити споживання дорогого закордонного газу і допомогти зберегти безцінні природні ресурси для майбутніх поколінь.

Міський голова Славутича Володимир Удовиченко подякував всім, хто допомагає в реалізації цього унікального проекту. Він зазначив, що місто розпочинає новий проект із поглядом у майбутнє, назвавши його «Поліська долина інновацій». Він висловив думку про те, що вона обов'язково стане подібною до Силіконової долини новітніх технологій, яка розбудована в США.

Саме для нащадків і була закладена капсула зі словами: «...Прийміть наше послання як символ нового етапу в благоустрої молодого і славного міста Славутич, як заклик до подальших дій. Вже зараз зроблено багато для кращого майбутнього, а задумано ще більше».

Людмила ЛЮБИВА

31 травня в Славутичі була закладена перша цеглина в будівництво блочно-модульної котельні на альтернативних видах палива. Це не лише реальний крок у здійсненні мрії про якісне та доступне тепло, про гідне життя для багатьох славутичан та енергетичну незалежність України, а й робота над далекоглядною метою – збереженням газу для наступних поколінь.

Реалізація цього проекту стала можлива багато в чому завдяки підтримці голови Київської обласної державної адміністрації Анатолія Присяжнюка і Міністерства палива та енергетики України.

Привітати славутичан та всіх, хто має відношення до цього проекту, завітав заступник голови Володимир Максименко.

Невипадково для імплементації подібного проекту було вибрано

місто Славутич, адже це молоде місто постійно є осередком альтернативних підходів до будь-яких видів діяльності й щоразу сміливо йде на експерименти, що зрештою завершуються успіхом. Втілює даний проект Товариство з обмеженою відповідальністю «Зелена енергія Т» на чолі з Генеральним директором компанії Олегом Муравйовим. На цій значущій події був присутній радник у справах торгово-економічних питань